
Číslo zápisnice: SFZ/DK/34/2024-2025 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 13.03.2025 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    16:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál v zast. Peter Reisz  Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Reisz 

2. Marián Vereš 

3. Miroslav Vlk – ONLINE (MS Teams) 

4. Róbert Dadykin 

5. Miroslav Jablonický – ONLINE (MS Teams) 

6. Lukáš Radoský – ONLINE (MS Teams) 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

 

1. Miroslav Urban 

2. Peter Potecký  

3. Peter Mihál 

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Prerokovanie podnetu na začatie disciplinárneho konania (podanie vysvetlenia) 

7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Prerokovanie podnetu na začatie disciplinárneho konania (podanie vysvetlenia) 

7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           6 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 906 – Valerii Kovernyk / 1430760 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

podrazením súpera pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 10.03.2025.  

 

U 907 – Richard Farkaš (AT) / 1187723 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – vstúpenie na HP v súvislosti so snahou vyvolať masovú 

konfrontáciu podľa čl. 48/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 

2 s. s. podľa čl. 48/2a DP od 10.03.2025.  

 

U 908 – Jakub Biľ / 1349559 / MŠK Tesla Stropkov, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera mimo 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP od 10.03.2025.  

 

U 909 – Jacobo Salazar Serna / 1498283 / FK Poprad, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera mimo 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP od 10.03.2025.  

 

U 910 – Marián Mareš (M) / 1402131 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Slovnaft Cup / – 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vulgárne výroky voči delegovaným osobám podľa 

čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – finančná pokuta vo výške 200,- € podľa čl. 48/2b a čl. 

12/2 DP.  

 

U 911 – Matej Kabát / 1366079 / PSČ Pezinok, II. LSD - U19 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera pred PÚ podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP od 09.03.2025.  

 

U 912 – Jakub Jakubec / 1364072 / FC Petržalka, I. LMD - U17 / – vylúčenie za surovú 

hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 09.03.2025. 

 

U 913 – Šimon Kubo / 1409862 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, I. LSŽ - U15 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

podrazením súpera pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 10.03.2025.  

 

U 914 – Filip Krcho / 1397682 / MŠK FOMAT Martin, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti vrazením do súpera 



podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 10.03.2025. 

 

U 915 – Juraj Mego / 1410530 / FC Spartak Trnava, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred PÚ 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 09.03.2025. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           6 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 916 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – od 09.03.2025 

 

U 917 – Lukáš Čemba / 1191631 / FC Žolík Malacky, TIPOS III. liga / – od 09.03.2025. 

 

U 918 – Kristián Janidžár / 1305388 / MFK Dolný Kubín, TIPOS III. liga / – od 

09.03.2025. 

 

U 919 – Danylo Ihnatenko / 1502581 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Slovnaft Cup / – od 

13.03.2025. 

 

U 920 – Michal Škovirha / 1380257 / MFK Zvolen, II. LSD - U19 / – od 10.03.2025. 

 

U 921 – Anabela Gyetvenová / 1391340 / KFC Komárno futbal, I. LD - WU19 / – od 

10.03.2025. 

 

U 922 – Vladimír Jánoš / 1379877 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U17 / – od 

09.03.2025. 

 

U 923 – Sebastián Krajčír / 1395752 / FK Lokomotíva Trnava, II. LMD - U17 / – od 

09.03.2025. 

 

U 924 – Noel Vass / 1379048 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LMD - U16 / – od 

09.03.2025.  



 

U 925 – Adam Velčický / 1396832 / FC Nitra, I. LSŽ - U15 / – od 10.03.2025. 

 

U 926 – Nikolas Šamko / 1429165 / SLAVOJ TREBIŠOV, I. LSŽ - U14 / – od 10.03.2025. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           6 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

U 927 – Štefan Rusnák (AT) / 1044957 / MFK Dukla Banská Bystrica, Niké liga / – od 

09.03.2025.   

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           6 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

❏  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

U 928 – Vincent Chyla / 1345003 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – od 09.03.2025.   

U 929 – Marek Zsigmund / 1280529 / FC KOŠICE, Niké liga / – od 10.03.2025.   

U 930 – Filip Šilhart / 1496756 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

MONACObet liga / – od 08.03.2025.  

U 931 – Filip Balaj / 1295436 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, MONACObet liga / – od 

09.03.2025.   

U 932 – Denis Duga / 1236228 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, MONACObet liga / – od 

09.03.2025.  



U 933 – Boris Gáll / 1240024 / FC TATRAN Prešov, MONACObet liga / – od 09.03.2025.   

U 934 – Patrik Šimko / 1208253 / FC TATRAN Prešov, MONACObet liga / – od 

09.03.2025.  

U 935 – Igor Komjatý / 1215518 / Futbalový klub Humenné, MONACObet liga / – od 

09.03.2025.   

U 936 – Dušan Kucharčík / 1239368 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – od 

09.03.2025.   

U 937 – Mateus De Oliveira Silva / 1375378 / MFK Snina, TIPOS III. liga / – od 

09.03.2025.   

U 938 – Mário Strakoš / 1281540 / TJ Družstevník Veľké Ludince, TIPOS III. liga / – od 

09.03.2025.   

U 939 – Andrej Ceniga / 1312522 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 

09.03.2025.   

U 940 – Matej Ondruš / 1310789 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 

09.03.2025.   

U 941 – Matej Siva / 1153771 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 09.03.2025.   

U 942 – Matej Chromek / 1379285 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 

09.03.2025.  

U 943 – Samuel Sekerka / 1339100 / FK Železiarne Podbrezová, I. LSD - U19 / – od 

09.03.2025.  

U 944 – Šimon Ivan / 1355922 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. LSD - 

U19 / – od 09.03.2025.  

U 945 – Michal Šepeľák / 1373481 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 

09.03.2025.  

U 946 – Tobias Simeon Sojčák / 1378420 / MFK Snina,  II. LSD - U19 / – od 09.03.2025.    

U 947 – Nicolas Michrina / 1376884 / MŠK Tesla Stropkov, II. LSD - U19 / – od 

10.03.2025.    

U 948 – Jaroslav Soukup / 1331628 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. LSD - U19 / – 

od 10.03.2025.    

U 949 – Jakub Brunner / 1339068 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – od 10.03.2025.    

U 950 – Denis Zorvan / 1345653 / FK Nitra, II. LMD - U17 / – od 10.03.2025.    



U 951 – Samuel Kostoláni / 1382489 / FC Spartak Trnava, I. LMD - U16 / – od 09.03.2025.    

U 952 – Daniel Mačuga / 1399301 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U16 / – od 

09.03.2025.    

U 953 – Karina Zušťáková / 1349529 / FC Petržalka, DEMIŠPORT liga / – od 09.03.2025.    

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           6 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 954 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(opakované vulgárne pokriky na adresu súpera, vnesenie a použitie pyrotechniky a použitie 

transparentu s provokatívnym obsahom), pôsobenie HU bez predpísanej reflexnej vesty a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o 

titul medzi FC Spartak Trnava – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b 

DP v spojení s čl. 11 písm. k) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK na 

súťažný ročník 2024/2025, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- 

€ podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie 

spočívajúce v povinnosti odstrániť protiprávny stav (zistené nedostatky vo vzťahu k osobe 

HU) do najbližšieho domáceho stretnutia. 

 

U 955 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne 

pokriky na adresu súpera) v stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC Spartak Trnava 

– FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 400,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 956 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera 

a prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti) v stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o titul medzi 

FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/2a,g DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 2.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 957 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu 

súpera) v stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava 



futbal podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 

10 DP. 

 

U 958 – Dominik Lukáč (VD) / 1238401 / FC KOŠICE, Niké liga / – DK na základe 

Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za 

hrubé nešportové prejavy (kritika rozhodcu) po skončení stretnutia 1. kola Niké ligy – NČ 

o titul medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 48/1a DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 48/2a, čl. 36/1d a čl. 

12/2 DP. 

 

U 959 – Dominik Lukáč (VD) / 1238401 / FC KOŠICE, Slovnaft Cup / – DK na základe 

Zápisu o stretnutí, Správy delegáta a vlastných zistení začína disciplinárne konanie vo veci 

porušenia ustanovenia predpisu SFZ (výkon funkcie VD počas pozastavenia výkonu 

funkcie v priebehu disciplinárneho konania – čl. 76/1 DP, za disciplinárne previnenie 

spáchané voči delegovaným osobám po stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC 

KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava futbal) v stretnutí 6. kola – štvrťfinále Slovnaft Cup-u 

medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 71/3a,b,d DP, pričom 

menovanému zároveň ukladá ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu 

akejkoľvek funkcie až do rozhodnutia DK podľa čl. 43/1,2a DP, od 14.03.2025. DK zároveň 

menovaného žiada o písomné stanovisko k veci, a to v lehote do 18.03.2025. 

 

U 960 – FK Rača Bratislava / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 19. kola TIPOS III. ligy medzi FK Rača Bratislava – ŠKF Sereď 

podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a 

čl. 11 DP.  

 

U 961 – FTC Fiľakovo / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu 

delegovaných osôb) v stretnutí 17. kola TIPOS III. ligy medzi FTC Fiľakovo – TJ Baník 

Kalinovo podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

300,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 962 – Lukáš Janigloš / 1221086 / FK Poprad, TIPOS III. liga / – DK na základe Zápisu 

o stretnutí, podnetu delegáta SFZ, podnetu rozhodcu, písomného stanoviska klubu zo dňa 

12.03.2025, písomného stanoviska rozhodcu zo dňa 13.03.2025 a písomného stanoviska 

delegáta rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (vulgárna urážka delegovaných osôb) po 

skončení stretnutia 17. kola TIPOS III. ligy medzi MŠK Tesla Stropkov – FK Poprad podľa 

čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa 

čl. 48/2b DP, od 10.03.2025.  

 

U 963 – FC Spartak Trnava / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne 

pokriky) v stretnutí 6. kola (štvrťfinále) Slovnaft Cup-u medzi MŠK Žilina – FC Spartak 

Trnava podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- 

€ podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 964 – MFK Dukla Banská Bystrica / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 



divákov (vulgárne pokriky a vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 6. kole (štvrťfinále) Slovnaft Cup-u medzi 

MFK Dukla Banská Bystrica – FC TATRAN Prešov podľa čl. 58/1a DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a čl. 12/6 

DP.  

 

U 965 – FC TATRAN Prešov / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky) v stretnutí 6. kola (štvrťfinále) Slovnaft Cup-u 

medzi MFK Dukla Banská Bystrica – FC TATRAN Prešov podľa čl. 58/1b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP.  

 

U 966 – FC KOŠICE / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky na adresu súpera a vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 6. kola (štvrťfinále) Slovnaft Cup-u medzi 

FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 967 – FKM Karlova Ves Bratislava / II. LMD - U17 / – DK žiada klub o písomné 

stanovisko k podnetu vo veci údajných hrubých nešportových prejavov (prejavy hanobiace 

príslušnosť k rase zo strany hráčov D č.3 a č.24 voči hráčovi H č.10) v stretnutí 17. kola II. 

LMD - U17 medzi FKM Karlova Ves Bratislava – MŠK Senec hraného dňa 02.03.2025, a 

to v lehote do 18.03.2025. 

 

U 968 – Peter Pihorňa / 1403194 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, I. LSŽ - U15 / – DK 

na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 839 rozhodla, 

že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a 

určuje skúšobnú dobu s účinnosťou od 14.03.2025 do 30.09.2025. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 906 – Valerii Kovernyk / 1430760 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP od 10.03.2025.  

 



U 907 – Richard Farkaš (AT) / 1187723 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – vstúpenie na HP v súvislosti so snahou vyvolať masovú 

konfrontáciu podľa čl. 48/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. 

s. podľa čl. 48/2a DP od 10.03.2025.  

 

U 908 – Jakub Biľ / 1349559 / MŠK Tesla Stropkov, TIPOS III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera mimo PÚ podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 

10.03.2025.  

 

U 909 – Jacobo Salazar Serna / 1498283 / FK Poprad, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera mimo 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 10.03.2025.  

 

U 910 – Marián Mareš (M) / 1402131 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Slovnaft Cup / – 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vulgárne výroky voči delegovaným osobám podľa čl. 

48/1c DP, Disciplinárna sankcia – finančná pokuta vo výške 200,- € podľa čl. 48/2b a čl. 12/2 

DP.  

 

U 911 – Matej Kabát / 1366079 / PSČ Pezinok, II. LSD - U19 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera pred PÚ podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 

09.03.2025.  

 

U 912 – Jakub Jakubec / 1364072 / FC Petržalka, I. LMD - U17 / – vylúčenie za surovú hru 

– kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 09.03.2025. 

 

U 913 – Šimon Kubo / 1409862 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP od 10.03.2025.  

 

U 914 – Filip Krcho / 1397682 / MŠK FOMAT Martin, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti vrazením do súpera podľa čl. 45/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 

10.03.2025. 

 

U 915 – Juraj Mego / 1410530 / FC Spartak Trnava, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred PÚ podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP 

od 09.03.2025. 

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 916 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – od 09.03.2025 

 

U 917 – Lukáš Čemba / 1191631 / FC Žolík Malacky, TIPOS III. liga / – od 09.03.2025. 



 

U 918 – Kristián Janidžár / 1305388 / MFK Dolný Kubín, TIPOS III. liga / – od 09.03.2025. 

 

U 919 – Danylo Ihnatenko / 1502581 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Slovnaft Cup / – od 

13.03.2025. 

 

U 920 – Michal Škovirha / 1380257 / MFK Zvolen, II. LSD - U19 / – od 10.03.2025. 

 

U 921 – Anabela Gyetvenová / 1391340 / KFC Komárno futbal, I. LD - WU19 / – od 

10.03.2025. 

 

U 922 – Vladimír Jánoš / 1379877 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U17 / – od 

09.03.2025. 

 

U 923 – Sebastián Krajčír / 1395752 / FK Lokomotíva Trnava, II. LMD - U17 / – od 

09.03.2025. 

 

U 924 – Noel Vass / 1379048 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LMD - U16 / – od 

09.03.2025.  

 

U 925 – Adam Velčický / 1396832 / FC Nitra, I. LSŽ - U15 / – od 10.03.2025. 

 

U 926 – Nikolas Šamko / 1429165 / SLAVOJ TREBIŠOV, I. LSŽ - U14 / – od 10.03.2025. 

 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 927 – Štefan Rusnák (AT) / 1044957 / MFK Dukla Banská Bystrica, Niké liga / – od 

09.03.2025.   

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 928 – Vincent Chyla / 1345003 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – od 09.03.2025.   

U 929 – Marek Zsigmund / 1280529 / FC KOŠICE, Niké liga / – od 10.03.2025.   

U 930 – Filip Šilhart / 1496756 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

MONACObet liga / – od 08.03.2025.  

U 931 – Filip Balaj / 1295436 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, MONACObet liga / – od 

09.03.2025.   

U 932 – Denis Duga / 1236228 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, MONACObet liga / – od 

09.03.2025.  

U 933 – Boris Gáll / 1240024 / FC TATRAN Prešov, MONACObet liga / – od 09.03.2025.   

U 934 – Patrik Šimko / 1208253 / FC TATRAN Prešov, MONACObet liga / – od 09.03.2025.  



U 935 – Igor Komjatý / 1215518 / Futbalový klub Humenné, MONACObet liga / – od 

09.03.2025.   

U 936 – Dušan Kucharčík / 1239368 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – od 

09.03.2025.   

U 937 – Mateus De Oliveira Silva / 1375378 / MFK Snina, TIPOS III. liga / – od 09.03.2025.   

U 938 – Mário Strakoš / 1281540 / TJ Družstevník Veľké Ludince, TIPOS III. liga / – od 

09.03.2025.   

U 939 – Andrej Ceniga / 1312522 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 09.03.2025.   

U 940 – Matej Ondruš / 1310789 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 09.03.2025.   

U 941 – Matej Siva / 1153771 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 09.03.2025.   

U 942 – Matej Chromek / 1379285 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 

09.03.2025.  

U 943 – Samuel Sekerka / 1339100 / FK Železiarne Podbrezová, I. LSD - U19 / – od 

09.03.2025.  

U 944 – Šimon Ivan / 1355922 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. LSD - U19 

/ – od 09.03.2025.  

U 945 – Michal Šepeľák / 1373481 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 

09.03.2025.  

U 946 – Tobias Simeon Sojčák / 1378420 / MFK Snina,  II. LSD - U19 / – od 09.03.2025.    

U 947 – Nicolas Michrina / 1376884 / MŠK Tesla Stropkov, II. LSD - U19 / – od 10.03.2025.    

U 948 – Jaroslav Soukup / 1331628 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. LSD - U19 / – od 

10.03.2025.    

U 949 – Jakub Brunner / 1339068 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – od 10.03.2025.    

U 950 – Denis Zorvan / 1345653 / FK Nitra, II. LMD - U17 / – od 10.03.2025.    

U 951 – Samuel Kostoláni / 1382489 / FC Spartak Trnava, I. LMD - U16 / – od 09.03.2025.    

U 952 – Daniel Mačuga / 1399301 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U16 / – od 

09.03.2025.    

U 953 – Karina Zušťáková / 1349529 / FC Petržalka, DEMIŠPORT liga / – od 09.03.2025.    

Disciplinárne konania: 



U 954 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (opakované 

vulgárne pokriky na adresu súpera, vnesenie a použitie pyrotechniky a použitie transparentu s 

provokatívnym obsahom), pôsobenie HU bez predpísanej reflexnej vesty a nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC Spartak 

Trnava – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP v spojení s čl. 11 

písm. k) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK na súťažný ročník 2024/2025, 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 

12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v povinnosti odstrániť 

protiprávny stav (zistené nedostatky vo vzťahu k osobe HU) do najbližšieho domáceho 

stretnutia. 

 

U 955 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky 

na adresu súpera) v stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC Spartak Trnava – FK DAC 

1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 400,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 956 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera 

a prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti) v stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o titul medzi 

FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/2a,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 2.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 957 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu 

súpera) v stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava 

futbal podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 

DP. 

 

U 958 – Dominik Lukáč (VD) / 1238401 / FC KOŠICE, Niké liga / – DK na základe Zápisu 

o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (kritika rozhodcu) po skončení stretnutia 1. kola Niké ligy – NČ o titul 

medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 48/1a DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 48/2a, čl. 36/1d a čl. 12/2 DP. 

 

U 959 – Dominik Lukáč (VD) / 1238401 / FC KOŠICE, Slovnaft Cup / – DK na základe 

Zápisu o stretnutí, Správy delegáta a vlastných zistení začína disciplinárne konanie vo veci 

porušenia ustanovenia predpisu SFZ (výkon funkcie VD počas pozastavenia výkonu funkcie v 

priebehu disciplinárneho konania – čl. 76/1 DP, za disciplinárne previnenie spáchané voči 

delegovaným osobám po stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan 

Bratislava futbal) v stretnutí 6. kola – štvrťfinále Slovnaft Cup-u medzi FC KOŠICE – ŠK 

Slovan Bratislava futbal podľa čl. 71/3a,b,d DP, pričom menovanému zároveň ukladá ochranné 

opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu akejkoľvek funkcie až do rozhodnutia DK podľa 

čl. 43/1,2a DP, od 14.03.2025. DK zároveň menovaného žiada o písomné stanovisko k veci, a 

to v lehote do 18.03.2025. 

 

U 960 – FK Rača Bratislava / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a 

použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 19. 



kola TIPOS III. ligy medzi FK Rača Bratislava – ŠKF Sereď podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, 

ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP.  

 

U 961 – FTC Fiľakovo / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu delegovaných 

osôb) v stretnutí 17. kola TIPOS III. ligy medzi FTC Fiľakovo – TJ Baník Kalinovo podľa čl. 

58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3, čl. 

36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 962 – Lukáš Janigloš / 1221086 / FK Poprad, TIPOS III. liga / – DK na základe Zápisu o 

stretnutí, podnetu delegáta SFZ, podnetu rozhodcu, písomného stanoviska klubu zo dňa 

12.03.2025, písomného stanoviska rozhodcu zo dňa 13.03.2025 a písomného stanoviska 

delegáta rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (vulgárna urážka delegovaných osôb) po 

skončení stretnutia 17. kola TIPOS III. ligy medzi MŠK Tesla Stropkov – FK Poprad podľa čl. 

48/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 

48/2b DP, od 10.03.2025.  

 

U 963 – FC Spartak Trnava / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky) v stretnutí 

6. kola (štvrťfinále) Slovnaft Cup-u medzi MŠK Žilina – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a 

DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 

DP.  

 

U 964 – MFK Dukla Banská Bystrica / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky a vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 6. kole (štvrťfinále) Slovnaft Cup-u medzi MFK Dukla Banská 

Bystrica – FC TATRAN Prešov podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a čl. 12/6 DP.  

 

U 965 – FC TATRAN Prešov / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a 

použitie pyrotechniky) v stretnutí 6. kola (štvrťfinále) Slovnaft Cup-u medzi MFK Dukla 

Banská Bystrica – FC TATRAN Prešov podľa čl. 58/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP.  

 

U 966 – FC KOŠICE / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky 

na adresu súpera a vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 6. kola (štvrťfinále) Slovnaft Cup-u medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan 

Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 967 – FKM Karlova Ves Bratislava / II. LMD - U17 / – DK žiada klub o písomné 

stanovisko k podnetu vo veci údajných hrubých nešportových prejavov (prejavy hanobiace 

príslušnosť k rase zo strany hráčov D č.3 a č.24 voči hráčovi H č.10) v stretnutí 17. kola II. 

LMD - U17 medzi FKM Karlova Ves Bratislava – MŠK Senec hraného dňa 02.03.2025, a to v 

lehote do 18.03.2025. 

 



U 968 – Peter Pihorňa / 1403194 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, I. LSŽ - U15 / – DK na 

základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 839 rozhodla, že podľa 

čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú 

dobu s účinnosťou od 14.03.2025 do 30.09.2025. 

__________________ 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 20.03.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 

 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál, v zast. Peter Reisz     Tomáš Fodrek   

 

 

PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/34/2024-2025: Príloha č. 1 




